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BM.WP.057.117.2024
Warszawa,  23 października 2024 r.

Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma Posła na Sejm RP Pana Krzysztofa Piątkowskiego z 18 października br. w 
sprawie  przechowywania dokumentacji dotyczącej działalności gospodarczej (interpelacja 
nr 5426)

Szanowny Panie Marszałku,

Ad 1) Czy Ministerstwo Cyfryzacji dostrzega problem wynikający z różnic w okresach 
przechowywania dokumentacji dotyczącej działalności gospodarczej przed i po 
wprowadzeniu CEIDG? Jakie działania są podejmowane w celu zapewnienia, że wszyscy 
przedsiębiorcy będą mieli dostęp do dokumentów potwierdzających ich działalność na 
potrzeby ustalenia stażu pracy?

Ad 2) Czy w Ministerstwie trwają prace nad zmianą przepisów w taki sposób, aby 
dokumenty dotyczące działalności gospodarczej były przechowywane przez dłuższy 
okres?

Ad 3) Czy planowane są rozwiązania umożliwiające zabezpieczenie dokumentacji 
przedsiębiorców przed utratą na skutek katastrof losowych, takich jak powódź czy 
pożar? Czy istnieją plany digitalizacji wszystkich dokumentów związanych z działalnością 
gospodarczą, które miałyby być dostępne na życzenie przedsiębiorców?

Ad 4) Jakie rozwiązania przewiduje Ministerstwo, aby przedsiębiorcy, którzy utracili 
swoje dokumenty, mogli w prosty sposób uzyskać potwierdzenie swojej wcześniejszej 
działalności i odpowiedni staż pracy?

Uprzejmie informuję, że ww. zagadnienia znajdują się poza właściwością Ministra 
Cyfryzacji. System Teleinformatyczny Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności 
Gospodarczej (CEIDG) prowadzi minister właściwy do spraw gospodarki.

Minister Cyfryzacji deklaruje otwartość na współpracę i gotowość wsparcia Ministra 
Rozwoju i Technologii w przypadku podjęcia realizacji zadań poruszonych w 
przedmiotowej interpelacji.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów  Departament Spraw Parlamentarnych
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